


1)  100% - вся партия 
обуви, поступившая 
на оптовую базу
Неизвестна.

        800 пар обуви

2)  800 : 10 = 80 пар 
приходится на 1%

3)  80 · 100 =  8000 пар 
поступило на 
оптовую базу

Ответ: 8000 пар обуви



1)  100% - площадь, 
которую бригада 
должна убрать по 
плану
Неизвестна.

        800 пар обуви

2)  87 : 75 = 1,16 га 
приходится на 1%

3)  1,16 · 100 = 116 га 
должна убрать по 
плану

Ответ: 116 га



стоимость 
работ

45 %

стоимость 
материала

45 %

доставка

?10 %

1)  100% - стоимость постройки дома
Известна – 382 200 р.

2)  382 200 : 100 = 3820 р. приходится на 1%

3)  3820 · 45 = 171 900 р. стоимость материала

4)  3820 · 10 = 38 200 р.  доставка

Ответ: 171 900 р., 38 200 р.



1)  1 : 12,5 = 0,08

2)  0,168 : 0,15 = 1,12

4)  2,1 – 0,6 = 1,5

3)  0,08 + 1,12 = 1,2 

5)  1,2 · 1,5 = 1,8

6)  1,8 : 0,09 = 20

Вычислить:

 (1 : 12,5 + 0,168 : 0,15) · (2,1 – 0,6) : 0,09



*

К л а с с н а я    р а б о т а.



1. Мужчины составляют 60% всех 
работающих на заводе. Сколько женщин 
работает на заводе, если всех 
работающих 2500 человек?

2.  Вчера продали 180 кг овощей, а сегодня 
-  80% от овощей проданных за два дня. 
Сколько килограммов овощей продали 
за эти два дня?

3.



Учебник:    

                  № 891;  892;  893.   


